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   صفحات٥لاحظ أن الامتحان في مملكة البحرين                                    
   بنموذج وزارة التربية والتعليم                                                                                     

  ٢٠١٢ / ٢٠١١للعام الدراسي          تجريبيالر ختبالاا نموذج إجابة              مدرسة النعيم الثانوية للبنين  
  ساعتين: الزمن                                      ) ٢١١كيم  ( ٢الكيمياء                        :اسم المقرر ورمزه

========================================================================  
  دوري للعناصر في نهاية أسئلة الامتحان    استعن بالجدول ال: ملاحظة

  :السؤال الأول
  : ياختر الإجابة الصحيحة فيما يل) أ (  
  :الصيغة الكيميائية لحمض الكلوروز هي . ١
  HClO .د     4HClO .ج     3HClO .ب     2HClO .أ

  
  :  توجد الرابطة التساهمية الثلاثية في أحد الجزيئات التالية .٢
  2F.    د  2N.    ج  2O.    ب  2H. أ
  
  :و من كتلة جسم الانسان ه% 10العنصر الذي يمثل  .٣
  H .د  Ca .ج  N .ب  O .أ
  
  :ما عداجميع المركبات التالية قطبية . ٤
2H.        ج  2CO.       ب  HCl.      أ S  3.    دNH  
  
3الاسم الصحيح للمركب . ٥ 3( )Fe NOهو :  
  IIنترات الحديد .    د  IIIنترات الحديد .        ج  نتريت الحديد.       ب  نترات الحديد.      أ
  
2عند وزن المعادلة الكيميائية التالية . ٦ 2Na H O NaOH H+ →   :  يكون مجموع المعاملات فيها جميعا تساوي+
  4.    د  5.        ج  6.       ب  7.      أ
  
  
   ؟C الكربونأي مما يلي يعبر عن التمثيل النقطي لإلكترونات . ٧
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٢ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي / مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  :، أجب عما يلي  الذي ينتج عن أكسدة الماء بالفلورHOFهي لحمض الهيبوفلوروز الصيغة الكيميائية : السؤال الثاني
  : احسب عدد إلكترونات التكافؤ. ١

1( = عدد إلكترونات التكافؤ  1 1 6 1 7= × + × + × 14 e(   
   :الكليةاحسب عدد الأزواج . ٢

   أزواج7  = 2 ÷ 14= عدد الأزواج الكلية 
  :ما عدد الأزواج غير المرتبطة. ٣

  . أزواج غير مرتبطة5يعا يساوي  أزواج على ذرة الفلور ، و زوجين على ذرة الأكسجين ، إذا عددها جم3توجد 
  ارسم شكل لويس. ٤
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  :حدد مقدار الزاوية ونوع التهجين. ٥

  SP3  ، نوع التهجين 104.5مقدار الزاوية 
   ؟HOFما شكل جزيء . ٦

  ينمنح
  :السؤال الثالث

 C ، 6.10 % H ،    12.11 % O % 81.79ى مادة سينمالدهيد التي تتكون من عل) الدارسين (تحتوي القرفة   )أ( 
  احسب الصيغة الأولية لهذا الجزيء؟

   مولC ) = 81.79 ÷ 12.01 = ( 6.81عدد مولات 
   مول H ) = 6.1  ÷ 1.01 = ( 6.04عدد مولات 
    مولO ) = 12.11 ÷ 16 = ( 0.757عدد مولات 

  
  بالقسمة على أصغر نسبة مولية

   مولC ) = 6.81 ÷ 0.757 = ( 9عدد مولات 
   مول H ) = 6.04 ÷ 0.757  = ( 8عدد مولات 
   مولO ) = 0.757   ÷  0.757 = ( 1عدد مولات 

  
  C9H8Oإذا الصيغة الأولية هي 
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 السليكون كتلتها أكسيدفإذا كان لديك عينة من ثاني .  عادة على شكل كوارتز2SiOيوجد ثاني أكسيد السليكون   )ب( 
42.7gفاحسب ،:  
a. عدد ذرات السليكون فيها؟  
b. عدد ذرات الأكسجين فيها؟ 

c. احد من ثاني أكسيد السليكون؟كتلة جزيء و 

a .  2الكتلة المولية لـSiO ) = 1× 28.086 + 2 × 16 = ( 60.089g/mol   

  atoms Si234.277 10× =  
23

2

2 2

1 l 6.02 10
60.089 1

mo SiO
gSiO molSiO

×
× ×    42.7g SiO2 

b .   

  atoms O238.55 10×  =2×  
23

2

2 2

1 l 6.02 10
60.089 1

mo SiO
gSiO molSiO

×
× ×    42.7g SiO2 

  
c .   

  g239.98 10−× =  2 2
23

2

60.089 1 1
1 l 6.02 10
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× ×
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2يستخدم صاروخ تيتان مزيجا من الهيدرازين ) ج (  4N H 2، ورابع أكسيد النيتروجين 4N O وقودا وفقا للتفاعل التالي 

2 4 2 4 2 22 3 4N H N O N H O+ →    من الهيدرازين، كم تكون كتلة الماء الناتجة؟200g ، إذا تم استخدام +
2= ( ية للهيدرازين الكتلة المول 14.01 4 1.01= × + × 32.06g/mol(   

200g N2H4 ×  2 4

2 4

1 l
32.06

mo N H
gN H

 = 6.24 mol N2H4 

6.24 mol N2H4  ×  2

2 4

4 l
2

mo H O
molN H

 = 12.48 mol H2O 

12.48 mol H2O ×  2

2

18.02
1

gH O
molH O

 = 224.88g H2O 
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  :تيأكمل الجدول الآ ) د(  
  

  التعريف  اسم المصطلح أو المفهوم  
  .قوة التجاذب بين الأيونات الموجبة في الفلز والإلكترونات الحرة الحركة  الرابطة الفلزية  .١
  .أن تمثل الأيونات في المركب الأيونيأبسط نسبة يمكن   وحدة الصيغة الكيميائية  .٢

ينص على أن الفلك لا يمكن أن يتسع لأكثر من إلكترونين على أن لا يكون لهما   مبدأ باولي  .٣
  .الحركةنفس اتجاه 

  الطريقة التي يتم فيها تهجين الأفلاك الذرية لتكوين أفلاك جديدة مهجنة ومتماثلة  التهجين  .٤
  . يتكون من الهيدروجين وأنيون أكسجينيأي حمض  الحمض الأكسجيني  .٥

  التفاعل الطارد للحرارة  .٦
التفاعل الكيميائي الذي يرافقه انبعاث طاقة أكبر من الطاقة اللازمة لكسر الروابط في 

  .جزئيات المواد المتفاعلة
  
  : استعمل الجدول الدوري للعناصر للإجابة عن الأسئلة التالية )هـ( 
  Br :ويكون سائلاجينات عنصر ينتمي للهالو. ١
  Rb :الأولى والمجموعة خامسةعنصر يقع في الدورة ال. ٢
  He ، Ne ، Ar ، Kr ، Xe ، Rn:للغازات النبيلةعنصر ينتمي . ٣
  Na ، K ، Rb ، Cs  ، Fr :عنصر يفقد إلكترون ليصل لثمانية إلكترونات تكافؤ. ٤
]:Sc سكانديوملا لعنصر االإلكتروني باستعمال الغاز النبيلالتوزيع . ٥ ] 2 14 3Ar S d   
  Hg  :الفلز الذي يستخدم في مقياس الحرارة ما رمز.٦
2 له التوزيع الإلكتروني للأيونما رمز العنصر الذي . ٧

12 X +  : Ne   
  
  
  ؟  )Oكسجین  والأAl لومنیومالأ( اشرح كیف یتكون المركب الأیوني من عناصره   )و( 
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  :السؤال الرابع
  :كمل الجدول التاليأ ) أ( 

  اسم المركب  الصيغة الكيميائية  الأيون السالب  الأيون الموجب

4NH +  2
4SO − 4 2 4( )NH SO  كبريتات الأمونيوم  

K + 4ClO − 4KClO  لبوتاسيومبيركلوات ا  

Na +  2
2 3S O −  2 2 3Na S O ثيوكبريتات الصوديوم  

Ag +  Br −  AgBr  بروميد الفضة I  

  
   ؟ 2SO  للجزيء الرنين  أشكالشكلين من ارسم  )ب( 
  

  

s OO
  

  
  

      1الشكل 

  

s OO
  

  
  
  2الشكل 

  
  :أكتب تفسيرا علميا لكل مما يلي) ج ( 
 أكبر من الطاقة اللازمة لإزالة الإلكترون الرابع من ذرة Liلماذا نحتاج إلى طاقة لإزالة الإلكترون الثاني من ذرة الليثيوم . ١

  .C الكربون 
بينما الإلكترون الرابع الذي ينتزع من . ت الداخلية وليس من إلكترونات التكافؤلأن الإلكترون الثاني الذي ينتزع من الليثيوم من الإلكترونا

  .الكربون هو إلكترون تكافؤ أي خارجي
  لماذا لا نلاحظ الأطوال الموجية للأجسام المتحركة ومنها السيارات ؟. ٢

  .العلاقة عكسية بين حجم الجسم وطوله الموجي.لأن طول الموجة أصغر من أن يرى
  .از البلورات الأيونية بالصلابة والهشاشةتمت. ٣

وهشة لأن القوة الخارجية تحرك الأيونات ذات الشحنات .تكون صلبة بسبب قوة التجاذب التي تحافظ على الأيونات في أماكنها
  .المتشابهة بعضها مقابل بعض مما يجعل قوة التنافر تفتت البلورة إلى أجزاء صغيرة

  . من الصنبور عندما يقترب منه بالون مشحون بالكهرباء الساكنةلبطيءاينحني مجرى الماء   لماذا.٤
  .لأن الماء قطبي فيتأثر بالمجال الكهربي الناتج عن البالون المشحون
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